

**GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK
KÖZIGAZGATÁSI ÉS KÖZRENDVÉDELMI BIZOTTSÁGA**

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

A jegyzőkönyv száma: 5/2018. (V. 14.)

Készült: Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Közigazgatási és Közrendvédelmi Bizottsága **2018. május 14-én 16:00 órára összehívott és 16:02 órakor nyílt üléssel megkezdett** ülésén, a Polgármesteri Hivatal Zechmeister I. termében.

Meghívottak:

Borsi Róbert, a bizottság elnöke
Hajszán Gyula a bizottság alelnöke
Juhász István, a bizottság alelnök
Dr. Gancz Tamás bizottsági tag
Dr. Neupor Zsolt bizottsági tag
Dr. Lukovics-Németh Bernadett bizottsági tag

Dr. Pergel Elza bizottsági tag
Nagy András bizottsági tag
Horváth Balázs bizottsági tag

Jelen vannak:

Borsi Róbert, a bizottság elnöke
Hajszán Gyula, a bizottság alelnöke
Juhász István, a bizottság alelnöke
Dr. Gancz Tamás, bizottsági tag

Dr. Lukovics-Németh Bernadett
bizottsági tag
Dr. Pergel Elza bizottsági tag

Horváth Balázs bizottsági tag

Távolmaradását jelezte: dr. Neupor Zsolt, Nagy András bizottsági tagok

A törvényességi feladatokat ellátó személy: Dr. Csörgits Lajos aljegyző

Meghívottak:

Borkai Zsolt polgármester
Dr. Somogyi Tivadar alpolgármester
Dr. Fekete Dávid alpolgármester
Radnóti Ákos alpolgármester
Dr. Lipovits Szilárd jegyző
Önkormányzati képviselők

Jelen vannak:

További meghívottak és jelenlétek:

Településfejlesztési Főosztály

Gazdálkodási Főosztály
Jogi és Önkormányzati Osztály

Révi Zsolt városi főépítész
dr. Csizmadia Andrea jogász
Tóth Béla csoportvezető
dr. Szabó Viktória jogász

Borsi Róbert, a bizottság elnöke: Köszönti a Közigazgatási és Közrendvédelmi Bizottság ülésén megjelent bizottsági tagokat és a hivatal munkatársait. Kéri, hogy a bizottság tagjai a létszám megállapítása érdekében gombnyomással jelezzék jelenléteiket.

Megállapítja, hogy az ülésen 7 fő bizottsági tag - a megválasztott bizottsági tagok több mint fele - jelent meg, tehát a testület határozatképes. Távolmaradását dr. Neupor Zsolt és Nagy András bizottsági tagok előzetesen jelezték. Az ülést megnyitja.

Kéri, akinek a napirendi pontokkal kapcsolatban észrevétele vagy más javaslata van, jelezze!
Kéri, hogy aki a napirendi pontokkal és azok sorrendjével egyetért, szavazzon! Megállapítja, hogy a Bizottság - melynek létszáma a szavazás során 7 fő - 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodó - szavazattal a napirendet elfogadta.

25/2018. (V. 14.) KKB HATÁROZATA

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Közigazgatási és Közrendvédelmi Bizottsága az alábbiak szerint fogadja el a 2018. május 14-i ülésének napirendjét:

1. Javaslat Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2018. évi költségvetéséről szóló 9/2018. (II. 23.) önkormányzati rendelet módosítására

Előterjesztő: Borkai Zsolt polgármester

2. Javaslat Győr Megyei Jogú Város Településszerkezeti Tervének, valamint a Győri Építési Szabályzatról (GYÉSZ-ről) és Győr Szabályozási Tervéről szóló 1/2006. (I. 25.) Ök. rendelet módosítására (TSZTM 2018-080, SZTM 2017-080, SZTM 2017-081, és az SZTM 2018-021 számú termódosítások)

Előterjesztő: Révi Zsolt városi főépítész

3. Javaslat változtatási tilalom elrendeléséről a Győri Építési Szabályzatról (GYÉSZ-ről) és Győr Szabályozási Tervéről szóló 1/2006. (I. 25.) Ök. rendelet felülvizsgálatára

Előterjesztő: Révi Zsolt városi főépítész

4. Javaslat önkormányzati hatósági ügyben hozott döntések elleni fellebbezés elbírálására

Előterjesztő: Közigazgatási és Közrendvédelmi Bizottság

Felelős: a bizottság elnöke

Határidő: azonnal

1. NAPIRENDI PONT:

JAVASLAT GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK 2018. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÉRŐL SZÓLÓ 9/2018. (II. 23.) ÖNKORMÁNYZATI RENDELET MÓDOSÍTÁSÁRA

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra.)

Tóth Béla, a Pénzügyi Osztály csoportvezetője: Egy technikai módosítást kell elmondania az anyag kapcsán. Az anyag kiküldését követően a Nemzetgazdasági Minisztérium szakmai álláspontjának változása következtében az előterjesztés rendeltervezetének 4. számú mellékletében az „egészségügyi kiegészítő pótlék” jogcím 68.696,- Ft-os összege egy új költségvetési soron fog megjelenni a végleges előterjesztésben.

Borsi Róbert, a bizottság elnöke: Mivel a napirendi ponthoz további hozzászólás nem érkezett, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot az előterjesztés Közgyűlés elé terjesztésére vonatkozóan.

Megállapítja, hogy a Bizottság - melynek létszáma a szavazás során 7 fő - 6 igen, 1 nem, 0 tartózkodó szavazattal az előterjesztést elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

26/2018. (IV. 23.) KKB HATÁROZATA

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Közigazgatási és Közrendvédelmi Bizottsága a „Javaslat Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2018. évi költségvetéséről szóló 9/2018. (II. 23.) önkormányzati rendelet módosítására” című előterjesztést megtárgyalta, és javasolja annak Közgyűlés elé terjesztését.

2. NAPIRENDI PONT:

JAVASLAT GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS TELEPÜLÉSSZERKEZETI TERVÉNEK, VALAMINT A GYŐRI ÉPÍTÉSI SZABÁLYZATRÓL (GYÉSZ-RŐL) ÉS GYŐR SZABÁLYOZÁSI TERVÉRŐL SZÓLÓ 1/2006. (I. 25.) ÖK. RENDELET MÓDOSÍTÁSÁRA

*(TSZTM 2018-080, SZTM 2017-080, SZTM 2017-081, és az SZTM 2018-021 számú
tervmódosítások)*

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra.)

Borsi Róbert, a bizottság elnöke: Mivel a napirendi ponthoz kérdés, hozzászólás nem érkezett, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot az előterjesztés Közgyűlés elé terjesztésére vonatkozóan.

Megállapítja, hogy a Bizottság - melynek létszáma a szavazás során 7 fő - 5 igen, 0 nem, 2 tartózkodó szavazattal az előterjesztést elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

27/2018. (V. 14.) KKB HATÁROZATA

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Közigazgatási és Közrendvédelmi Bizottsága a „Javaslat Győr Megyei Jogú Város Településszerkezeti Tervének, valamint a Győri Építési Szabályzatról (GYÉSZ-ről) és Győr Szabályozási Tervéről szóló 1/2006. (I. 25.) Ök. rendelet módosítására *(TSZTM 2018-080, SZTM 2017-080, SZTM 2017-081, és az SZTM 2018-021 számú tervmódosítások)*” című előterjesztést megtárgyalta, és javasolja annak Közgyűlés elé terjesztését.

3. NAPIRENDI PONT:

JAVASLAT VÁLTOZTATÁSI TILALOM ELRENDELÉSÉRŐL A GYŐRI ÉPÍTÉSI SZABÁLYZATRÓL (GYÉSZ-RŐL) ÉS GYŐR SZABÁLYOZÁSI TERVÉRŐL SZÓLÓ 1/2006. (I. 25.) ÖK. RENDELET FELÜLVIZSGÁLATÁRA

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra.)

Révi Zsolt városi főépítész: Az előterjesztés leadása után képviselői javaslat eredményeképpen javasolja, hogy a rendlettervezetet egészségék ki a 02631-es számú övezettel.

A villák védelme kapcsán pedig az a javaslat született, hogy a 3559-es hrsz.-ú villa helyett a 3562-es hrsz.-ú villa szerepeljen a változtatási tilalmak között. Tehát a 3559-es hrsz.-út cseréljék ki a 3562-es helyrajzi számra.

Juhász István, a bizottság alelnöke: Kérdése, hogy hol található az említett új övezet?

Révi Zsolt városi főépítész: Az új övezet, ami bekerült a rendelettervezetbe az a Nép főiskola utcában található. Ez egy sarok tömb, ahol egy ABC áruház és más üzletek vannak. Ez egy ún. beállt tömb, de mivel erős összefüggésben van a tömb többi részével, ezért úgy döntöttek, hogy az a legjobb, ha a tömb többi részét is bevonják ebbe a tömbbe.

Borsi Róbert, a bizottság elnöke: Mivel a napirendi ponthoz további kérdés, hozzászólás nem érkezett, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot az előterjesztés Közgyűlés elé terjesztésére vonatkozóan. Megállapítja, hogy a Bizottság - melynek létszáma a szavazás során 7 fő - 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal az előterjesztést elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

28/2018. (V. 14.) KKB HATÁROZATA

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Közigazgatási és Közrendvédelmi Bizottsága a „Javaslat változtatási tilalom elrendeléséről a Győri Építési Szabályzatról (GYÉSZ-ről) és Győr Szabályozási Tervéről szóló 1/2006. (I. 25.) ök. rendelet felülvizsgálatára” című előterjesztést megtárgyalta, és javasolja annak Közgyűlés elé terjesztését.

Borsi Róbert, a bizottság elnöke: Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (2) bekezdés a) pontja szerint, valamint Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának 30/2012. (XII. 19.) önkormányzati rendelete 64. § (7) bekezdése alapján a Bizottságnak zárt ülést kell tartania - többek között - önkormányzati hatósági ügyek tárgyalásakor.

Az ismertetett rendelkezésre tekintettel a „Javaslat önkormányzati hatósági ügyben hozott döntések elleni fellebbezés elbírálására” című előterjesztés tárgyalására zárt ülést rendel el.

Megkéri a vendégeket az ülésterem elhagyására!


(A zárt ülés jegyzőkönyve mellékletként csatolva található.)

A ZÁRT ÜLÉST KÖVETŐEN

Borsi Róbert, a bizottság elnöke: Kérdezi a bizottság tagjait, kívánnak-e bejelentéssel élni?

Megköszöni a jelenlévők munkáját, az ülést 16 óra 11 perckor bezárja.

K. m. f.


Hajszán Gyula
jegyzőkönyv-hitelesítő



Borsi Róbert
a bizottság elnöke